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Aiveta n owaptnon f(z) = & — v/2z — 3, g omoiag n ypadikA Tapaotacn aivetal oTo TApaKATw oxAua:

oy

) Na Bpeite To es{o 0pLopoD TG OUVEPTONG.
(Movasec7)

B) Na T(pooBLOpIOETE To CAKS ENGXLOTO TNG OUVAPTNONG, KABAG KaL T B€0n aUTod.
(Movasec 8)

V) Na Bpeite Ta SLa0TAATA 0Ta oTIoid N GUVApTNaN Elvat
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©ewpoljE pia ouvaptnon f pe Tedio oplopioy to Stdotnpa [—3, 3]. H ouvaptnon f eiva dptia, ynoiwg ¢pBivousa oto Staatnua [—3, 0] kat
yvnoiwg avgouaa oto Sdotnpa [0, 3].

@) Na anoseigere 6t f(—1) < f(2).
(Movésec 6)

B) N aroseEete ot £(3) > £(2) > £(0) yakede = € [-3,3].
(Movasec 7)

V) Na amoseiEete 6Tt n cuvapTnon f MapoUsLAZEL ENAXLTTO Kal HEYLOTO Kat vl BPELTe TiG BECELG peyiaTou Kat EAax(oTou.
(Movasec 6)

&) Napakdr Sivovtat 4 ToToL, a6 Toug oTtoioug £vag H6vo UTTopel va eivat o TYMog TG ouvaptnang f. Na enEEETE To owoTéTuTo
artohoy@vTag Ty andvenoi oac.

a.f(z)
B. f(z)
v.f@) =vaT—9

5. f(z) =
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Mia ouvéaptnon pe mesio optopol To Sldotnua (a, 3) elvat Gpria kat n ypadLki TG apdatacn SEpxeTat ané to onpeio (2, 2).

@) Na Bpeite Ty Ty Tou a.
(Movase 7)

B) Na Bpeite to £(—2).
(Movasec 8)

V) £10 Tapakdtw oxAia Sivetat n ypadiki mapdotacn T suvdptnong f oto Stdotnua [0, 3). Na oxesLoete T ypaduki mapdotacn TG f oto
TEB(0 OpLOHOD TNG.
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H ypaduki apaotacn puag ouvaptnong f pe medio oplopiot to [—4, 4] paivetal oto mapakdtw oxipa.
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@) Na auttohoyfioete yiatl ) ouvdptnon elvat Gpua.
(Movaseg 8)

B) Na Bpeite ta Slaotipata povotoviag Tg f.
(Movasec 8)

V) Na Bpeite T EAdxLoTn T TG f KABEG KAL YLa TIOLEG TUHEG TOU T TV TAPOUOLAZeL.
(Movadsec 9)




